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Odpowiedzi na zadane pytania do Specyfikacji Istotnych 

Warunków Zamówienia do przetargu nieograniczonego na 

dostawę: 

Wyposażenie pracowni szkolnych w szkołach na terenie Gminy Lubomierz w ramach projektu 

pn. „Lepszy start- rozwijanie kompetencji w gminie Lubomierz” realizowanego w ramach RPO 
Województwa Dolnośląskiego współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach środków 

Europejskiego Funduszu Społecznego z podziałem na 2 części 
 

numer ogłoszenia: 6332117-N-2019 data zamieszczenia: 06.12.2019 

 

W dniu 11 grudnia 2019r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie następującej treści: 

Część 1- Dostawa sprzętu komputerowego. 

Pytanie 1: Czy Zamawiający zgodzi się na dostawę komputerów przenośnych (dla każdej szkoły) z 

zewnętrznymi napędami optycznymi DVD+RW, w zależności od potrzeby połączonymi portem USB – 

jako rozwiązaniem optymalnym w związku z tym , że producenci notebooków odchodzą od montażu 
napędów w obudowach. 

Odpowiedź: Nie.  

Pytanie 1: Czy Zamawiający zgodzi się na dostawę komputerów przenośnych (dla każdej szkoły) z 
taktowaniem pamięci RAM 2400 Mhz? 

Odpowiedź: Tak.  
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